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Írásos figyelmeztetést kapott Brassai Attila professzor, a MOGYE tanára
2012. március 22. – Krónika
Írásos figyelmeztetésben részesítette Brassai Attila professzort, az orvosi fakultás gyógyszertan
tanszékének a vezetőjét a MOGYE rektora az egyetem etikai bizottsága által lefolytatott vizsgálat
alapján.

Hárman egy tucat ellen
2012. március 22. – Fancsali Attila – szekelyhon.ro
Több politikus sérelmezi, hogy a politikum beavatkozik a MOGYE belső ügyeibe, ezáltal megsértve
az intézmény autonómiáját. A csütörtök délben szervezett közvitán, amelynek témája a magyar
karok létrehozásáról szóló kormányhatározat volt, felszólaltak az intézmény egykori vezetői, más
egyetemek rektorai, illetve az ellenzéki pártok politikusai – Alexandru Petru Frătean (PSD), Ciprian
Dobre (PNL).  A felszólalók közül mindössze hárman voltak magyar nemzetiségűek, és csak ők
támogatták a kar létrehozását.

Dorin Florea is hozzászól a MOGYE helyzetéhez
2012. március 22. – marosvasarhely.info/Erdély Ma
Dorin Florea, Marosvásárhely polgármestere nyílt levelet küldött Leonard Azamfireinek, a MOGYE új
rektorának.  A  városfő  levelében  azt  üzeni  az  egyetem  vezetőjének,  hogy  teljes  mértékben
támogatja az egyetem autonómiáját, a kommunikációt és a jó viszonyokat, ugyanakkor kifejezte
elégedetlenségét is azzal szemben, hogy a MOGYE életét kormányrendelettel próbálják irányítani.

Marosvásárhely: összeférhetetlenséggel vádolja egymást Biró Zsolt és Szász Attila
2012. március 22. – Krónika
Kölcsönösen összeférhetetlenséggel vádolja egymást a Marosvásárhelyi Rádió két munkatársa, a
Maros megyei tanács elnöki tisztségére pályázó Biró Zsolt, és az Országos Audiovizuális Tanácsból
a rádió főszerkesztő-helyettesi tisztségébe került Szász Attila.

Kulcsár-Terza: kampányfogás Tamás Sándor kijelentése az MPP-sek átigazolásáról
2012. március 22. – transindex.ro
Tamás Sándornak a mesemondás mindig is nagy erőssége volt, és most sem csinál egyebet –
reagált a Transindex megkeresésére Kulcsár-Terza József, akit a Kovászna megyei tanácselnök azon
kijelentésével  kapcsolatban  kérdeztek,  miszerint  az  RMDSZ  25  olyan  MPP-s  önkormányzati
képviselővel tárgyal, akik RMDSZ-listán indulnának a helyhatósági választásokon.

Toró: holnap indul az Erdélyi Magyar Közszolgálati Szabadegyetem
2012. március 22. – transindex.ro
Pénteken nyitja meg kapuit az Erdélyi Magyar Közszolgálati Szabadegyetem, amelynek keretén
belül az EMNP jelöltjeit és közösségszervező önkénteseit készítik fel a helyhatósági választásokra és
az azt követő önkormányzati munkára – jelentette be Kolozsváron Toró T. Tibor. Az EMNP elnöke
elmondta,  az  EMNT  és  a  Bálványos  Intézet  közös  vállalkozása  több  mint  egy  mozgalmi
háttérintézmény, hisz a tervek szerint ősszel, vagy legkésőbb 2013 elején mindazok előtt megnyitja
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kapuit, akik közéleti szerepvállalásra készülnek.

Ilyés Gyula harmadszor is indul Szatmárnémetiért
2012. március 22. – transindex.ro
A két mandátumot letöltött polgármester nem a többi magyar párt jelöltjeitől tart: szerinte az USL
az egyetlen, aki még labdába rúghat a polgármesteri székért folyó megmérettetésben.

Dr. Soós Anna rektorhelyettes a BBTE önnálló magyar tanszékeiről
2012. március 22. – Kossuth Rádió/Erdély Ma
A kolozsvári Babeş-Bolyai Tudományegyetemen, mint multikulturális oktatási intézményben az új
tanügyi törvény előírásainak megfelelően megalakultak a magyar oktatás önálló és egyenrangú
szervezeti egységei. Ezeket ismertette Soós Anna, az egyetem rektor-helyettese.

Biciklit ajándékoztak Borbély Lászlónak Csíkszeredában
2012. március 22. – Csíki TV/Erdély Ma
Közel  100  millió  euróra  írt  alá  szerződéseket  Borbély  László  Környezetvédelmi  és  Erdészeti
miniszter  szerdán  Csíkszeredában,  Hargita  megye  különböző  településeinek  polgármestereivel,
önkormányzati  vezetőkkel.  Az  Európai  Uniós  alapokból  származó  támogatás  révén  olyan
technológiával dolgozhatnak majd a szakemberek, ami lehetővé teszi, hogy a térség ivóvizei az
eddiginél is tisztábbak legyenek.

Esély az együttműködésre – Magyar-magyar tárgyalások
2012. március 22. – Farkas Réka – Háromszék/Erdély Ma
Nem  született  egyelőre  megállapodás  a  romániai  magyar  pártok  között  az  önkormányzati
választásokon való közös indulásról, március végéig még folytatják az egyeztetést – mondta el a
Háromszék érdeklődésére Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke.

Grama: Kovászna megyében a PD-L az RMDSZ ölebe
2012. március 22. – Rákosi Katalin – szekelyhon.ro
Kovászna  megyében  a  Demokrata-Liberális  Párt  az  RMDSZ  ölebe,  véli  Horia  Grama.  A
Szociáldemokrata Párt Kovászna megyei szervezetének elnöke ugyanakkor úgy véli, hogy az utóbbi
időben  az  RMDSZ  helyi  vezetői  a  román  közösséghez  való  közeledésre  utaló  üzeneteket
fogalmaztak meg.

Diszkrimináló a kórház menedzseri vizsgája?
2012. március 22. – Kovács Attila – szekelyhon.ro
A  Hargita  Megyei  Prefektusi  Hivatal  diszkriminatívnak  minősítette  azt  a  megyei  tanács  által
támasztott  feltételt,  amely  szerint  a  csíkszeredai  kórház menedzseri  vizsgájára jelentkezőknek
ismerniük kell a magyar nyelvet.

Magyar misét kértek a csángók
2012. március 23. – hirado.hu
A csángó tanács küldöttsége rendszeres  magyar  nyelvű misék engedélyezését  kérte  Románia
apostoli nunciusától – közölték az MTI-vel a küldöttség tagjai a Vatikán bukaresti külképviseletén
tett látogatás után. A Iaşi-i püspökséghez tartozó, moldvai csángó falvakban románul miséznek a
katolikus papok, ez alól  csak a magyarországi turisták számára rendezett alkalmi szertartások
jelentenek kivételt.

Erdélyben nem járható a felvidéki magyarok útja
2012. március 23. – Kiss Előd-Gergely – Krónika
Erdélyben egy magyar–román vegyes pártnak nem lenne esélye, azonban egy erdélyi regionális
párt magyar szavazatokra is számíthatna – hangzott el többek közt szerda este a Választások
Szlovákiában magyar  szemmel.  Mit  mondanak az  eredmények az  erdélyi  magyaroknak? Című
kolozsvári  fórumon.  A  rendezvényre  a  Sapientia–Jakabffy  Klub  kerekasztal-beszélgetéssorozat
keretében került sor a Sapientia EMTE-nek otthont adó Bocskai-ház Óváry Termében.

Dr. Leonard Azamfirei a MOGYE ügyvezető rektora
2012. március 22. – Antalfi Imola – NépújsáErdély Ma
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Új rektora van a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetemnek: szerdán este dr. Leonard
Azamfirei egyetemi tanárt, intenzív terápiás szakorvost 153 szavazattal választották a felsőoktatási
intézmény rektorává. A választástól távol maradtak a magyar tagozat oktatói.

65 magyar első, 29 előkészítő osztályos Temes megyében
2012. március 22. – Pataki Zoltán – Nyugati Jelen
A tavalyi szinten marad a magyar első osztályosok száma Temes megyében: idén 66 gyereket
írattak magyar első osztályba, a 2012/13-as iskolaévre pedig 65 gyereket írattak be a beiratkozások
első szakaszában a magyar iskolákba. Ez a szám még gyarapodhat, viszont az előkészítő osztályba
beíratott gyerekek száma elmarad a várakozástól, ők mindössze 29-en vannak.
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